
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN 

 

Kelompok   : B (5-6 th) 

Semester/Minggu  : I/13 

Tema/Sub tema  : Binatang ciptaan Allah/Binatang air (Ikan) 

Hari/Tanggal   : Selasa/ 16 Nopember 2021 

Durasi   : 10 menit 

Topik   : Aku sayang binatang, tanaman dan makhluk ciptaan Allah 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Anak dapat menyayangi binatang (Ikan) sebagai ciptaan Allah ( Nilai Agama dan 

Moral ) 1.1 

2. Anak mampu menghargai diri sendiri dan lingkungan sekitar sebagai rasa syukur 

kepada Tuhan ( Nilai agama dan Moral ) 1.2 

3. Anak dapat memiliki sikap ingin tahu (2.2) 

4. Anak dapat menumbuhkan sikap kreatif  (2.3)  

5. Anak dapat mengenal anggota tubuh, fungsi dan gerakannya untuk pengembangan 

motorik kasar dan halus (Fisik motorik) 3.3 & 4.3 

Media : Ikan, Alat untuk mencocok, Lembar Kerja,krayon, lem, Kertas HVS 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

I. Kegiatan Awal ( 2 menit ) 

 Bernyanyi 

 Salam, berdo’a 

 Absensi 

 Apersepsi 

 

II. Kegiatan Inti ( 6 menit ) 

Mengamati 

 Anak mengamati “ ikan” 

Menanya 

 Anak berdiskusi dalam kelompok 

 Guru memotivasi agar anak mau bertanya dan menyampaikan informasi 

tentang ikan 

 



Mengumpulkan informasi 

 

 Pemberian tugas 

Anak melakukan gerakan ikan sedang berenang 

 

 Pemberian tugas 

Anak mencocok gambar ikan 

 

 Pemberian tugas 

Anak mewarnai gambar “Ikan” 

 

Menalar dan mengkomunikasikan informasi 

       Anak didorong untuk bisa lebih semangat lagi dalam menyelesaikan tugasnya 

III. Kegiatan akhir (2 menit) 

 Refleksi/Evaluasi 

 Pesan pesan 

 Doa pulang dan salam 

 

 

 

Mengetahui,              Setianegara, 16 November 2021

        

Kepala TK Islam Madinatunnajah     Guru Kelas 

 

 

 

     ENTIN SUHARTINI,S.Pd    ( …………………………) 

 

 

 

 

 

 



LEMBAR KERJA ANAK 

 

Kegiatan Mewarnai gambar Ikan 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  LEMBAR KERJA ANAK 

Kegiatan mencocok dan menempel gambar ikan 

 



PENILAIAN 

OBSERVASI CEKLIST 

Indikator Nama Anak 
Penilaian 

BB MB BSH BSB 

Menyayangi binatang (Ikan) sebagai ciptaan 

Allah ( Nilai Agama dan Moral ) 1.1 

 

     

Menghargai diri sendiri dan lingkungan 

sekitar sebagai rasa syukur kepada Tuhan ( 

Nilai agama dan Moral ) 1.2 

 

     

Memiliki sikap ingin tahu (2.2) 

 

     

Menunjukkan  sikap kreatif  (2.3)  

 

     

Mengenal anggota tubuh, fungsi dan 

gerakannya untuk pengembangan motorik 

kasar dan halus  (Fisik Motorik) 3.3 & 4.3 

 

     

 

 

Setianegara, 16 November 2021 

    Mengetahui, 

Kepala TK Islam Madinatunnajah     Guru Kelas 

 

 

 

     ENTIN SUHARTINI, S.Pd    ( …………………………) 

  



PENILAIAN UNJUK KERJA 

 

Indikator Nama Anak 
Penilaian 

BB MB BSH BSB 

Mengenal anggota tubuh, fungsi dan 

gerakannya untuk pengembangan motorik 

kasar dan halus  (Fisik Motorik) 3.3 & 4.3 

Pada kegiatan menirukan gerakan ikan 

sedang berenang 

     

 

 

Setianegara, 16 November 2021 

    Mengetahui, 

Kepala TK Islam Madinatunnajah                Guru Kelas 

 

 

   ENTIN SUHARTINI, S.Pd     ( …………………………) 

  



PENILAIAN HASIL KARYA 

 

Indikator Nama Anak 
Penilaian 

BB MB BSH BSB 

Mengenal anggota tubuh, fungsi dan 

gerakannya untuk pengembangan motorik 

kasar dan halus  (Fisik Motorik) 3.3 & 4.3 

Pada kegiatan mencocok gambar ikan 

     

Mengenal anggota tubuh, fungsi dan 

gerakannya untuk pengembangan motorik 

kasar dan halus  (Fisik Motorik) 3.3 & 4.3 

Pada kegiatan mewarnai gambar ikan 

     

 

 

Setianegara, 16 November 2021 

    Mengetahui, 

Kepala TK Islam Madinatunnajah     Guru Kelas 

 

 

 

    ENTIN SUHARTINI, S.Pd    ( …………………………) 

 


